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A. Feladatok

1. Legyen f(x) :=
√

sin
(

arccos(1 − 2x)
)

. Határozza meg a függvény értelmezési tarto-

mányát és értékkészletét! (10 pont)

2. Számolja ki az alábbi határértékeket: (8 + 7 pont)

a) lim
x→0

1 −
√

cos x

x tg x
b) lim

n→∞

(

1 +
1

2n

)n

3. Legyen

f(x) :=
1

2 − 2tg x
.

Hol folytonos ez a függvény? Határozza meg a jellegzetes limeseit, értékkészletét, vázlato-
san ábrázolja! (14 pont)

4. Defińıció szerint (küszöbszámkereséssel) igazolja, hogy

n3 − 5n + 4

n2 − 4n + 5
→ ∞ ! (6 pont)

B. Defińıciók, tételek

(6 × 4 pont)

1. Mit jelent az, hogy az f függvény folytonos az a helyen? (Mindkét defińıciót adja meg!)

2. Mondja ki az összetett függvény differenciálhatóságáról szóló tételt!

3. Mit jelent az, hogy az f függvény Bolzano–Darboux tulajdonságú az I intervallumon?

4. Definiálja egy számhalmaz infimumát (a formális defińıciót adja meg)!

5. Definiálja az arccos x függvényt!

6. Mit ért azalatt, hogy az f függvénynek az a helyen lokális maximuma van?

C. További kérdések

(3 × 7 pont)

1. Adjon példát két olyan nem folytonos függvényre, melyek összetétele folytonos!

2. Az an sorozatról tudjuk, hogy konvergens, és minden n-re an > 0. Lehetséges-e, hogy
az an+1

an

sorozat nem konvergens?

3. Mit jelent az, hogy egy f függvény nem egyenletesen folytonos az I ⊂ Df intervallumon?
(Pozit́ıv álĺıtó formában fogalmazza meg!)

Ügyeljen a megfelelő indoklásokra az A és C részekben, a pontos fogalmazásra, feltételekre a
B részben! A rendelkezésre álló idő 90 perc. A dolgozat ı́rása közben elektromos eszközök,
könyvek, jegyzetek nem használhatók.

Jó munkát!


